

## Всемирный день борьбы со СПИДом



1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом. Принято считать СПИД болезнью социальной. Ее распространение определяется отношениями между людьми в обществе. Поэтому в рамках проведения Всесоюзной акции, посвященной Всемирному дню борьбы со СПИДом в нашей школе проводились мероприятия:

- 29 ноября просмотр видеофильма «Молодежь против СПИДа», одобренный министерством образования России, в котором разъяснялся механизм распространения ВИЧ - инфекции и способы профилактики распространения этого страшного заболевания. Подростки узнали, как вирус иммунодефицита человека передается от человека к человеку, чем он опасен и как избежать его распространение.
- ученики старших классов получили памятки: «Бояться не нужно, нужно знать».
- в младших и средних классах проводились уроки по здоровому образу жизни.
- школьная выставка в библиотеке «Здоровье – прежде всего!»

